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DdntEs
hirdetmdny ndkAIi ft rgyo16sos eljdrdsr6l

A Kozbeszerz6si Hat6s6g Elnoke a Kbt. 103. S (4) bekezd6se atapjSn megdttapitja, hogy a l'lagyar
K6zft Nonprofit Zrt., mint aj6ntatk616 (a rovdbbiakban: AjSntatk616) 5ltat ,sikossdgmentesitdsi
6s h6eltokoritasi munkalotok - 201712018 HNT'tSrgyban inditott

hirdetmEny ndk0fi tdrgyoldsos eljdrds jogo lopio megolopozott.

lndoko16s

Aj5ntatk6r6 2017. december 15. napl5n a Kbt. 103. S (i) bet<ezO6se atapjSn tSl6koztatta a
K6zbeszerz6si Hat6s6got, hogy a Kbt. 98. S (2) bekezd6s b) pontja atapj5n hirdetm6ny n6lk0li
tdrgyal5sos etjdr5st indft "sikossdgmentesitdsi 6s h^ettokoritdsi munkdtotok - Z0IZ/2019 HNT"
tSrgyban.

AiSntatk6r6 a megkuldott hi6nyp6ttSsi fethiv6st kovet6en a Kbt. 103. g (1) bekezd^s'nek
megfelel6en tdjdkoztatta a Kozbeszerzdsi Hot1sdgot, volomint csltolto o hirdetmdny nitklti
tdrgyoldsos eljdrds jogolopjdnok olkatmozhotdsdgdt igazo16 dokumentumokot.

A Kbt. 98. S (2) bekezd6s b) pontia szerint az aj6nlatk6r6 hirdetm6ny n6tkuli tdrgyatdsos etl6r6st
alkalmazhat kiv6teles esetben, ha a nyitt vagy a meghivdsos elj6r5s az6rt volt eredm6nytelen, mert
az elj6rSsban nem ny0jtottak be aj5nlatot vagy 16szv6teli jetentkez6st, vagy csak alapvet6en nem
megfete16 aiSntatot vagy r6szv6teti jelentkez6st nyrijtottak be, felt6ve, hogy a kozbeszerz6s
fett6tetei id6k6zben l6nyegesen nem vSltoztak meg; minderr6t az ai6nlatk6r6 kotetes az Eur6pai
Bizottsdg k6r6s6re - a k6zbeszerz6sek6rt fetel6s miniszteren keresztul - t5j6koztat5st adni.
Alapvet6en nem megfetet6nek kell tekinteni az ajSntatot, ha az otyan okb6l 6rv6nytelen, amely
atapi5n a szakmai aiSnlat letent6s vSttoztat5sok n6tkUt nyitvdnval6an nem k6pes tetiesiteni az
alSntatk616 6ltatmeghatdrozott i96nyeket 6s kovetetm6nyeket, mig a r6szv6teti ietentkez6st akkor
kellalapvet6en nem megfelet6nek tekinteni, ha az a 73. S (1) bekezd6s b)vagy d) pontia alapl6n
6rv6nytelen.

A K6zbeszerz6si Hat6sSg Etnoke megvizsg5tta a jelen hirdetm6ny n6lktili t6rgyatSsos etj6rdst
meget6z6 nyltt etjdrds iratait,6s megdllapitotta, hogy a kor5bbi etj6r6s 11 r6szben az6rt tett
eredmenytelen, mert az aiSnlatt6teli hat6rid6 lel6rt5ig nem ny6jtottak be al6ntatot.

A K6zbeszerz6si Hat6s5g Elndke osszevetette a nyftt elj6r5s aj5ntati fethiv5s6t 6s a hirdetm6ny
n6tk0li tdrgyat6sos etjdr5s alSntatt6teli fethiv6s6t, valamint megvizsg6tta a lelen etjdrdshoz
kapcsot6d6 kozbeszerz6si dokumentumokat, 6s meg6tlapitotta, hogy a kIzbeszerzds feltfitetei
id6kdzben ldnyegesen nem vdltoztok meg.
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Fentiek atapj5n a Magyar K6z0t Nonprofit Zrt. jogosult Kbt. 98. S (2) bekezd6s b) pontiSra

hivatkoz6ssal hirdetm6ny n6tkrili t5rgyat6sos etj5r6st tef otytatni.

A Kdzbeszerz6si Hat6s6g Etn6ke a Kbt. 189. S-a atapj5n a sztjks6ges vizsg6tatokat elv6gezte, a

vizsg5lata sor5n meg5ttapitotta, hogy a hirdetm6ny n6lktlti tSrgyatSsos eti5r6s jogatapj5nak

megalapozotts6ga me g5ttapithat6.

Jelen d6nt6st a K6zbeszerz6si Hat6s5g Etn6ke a Kozbeszerz6si Hat6s5g hontapjSn is kozz6teszi a

Kbt. 103. S (4) bekezd6s6nek megfelet6en.

Budapest, 2018. janu5r 3.
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